RENDEMENT DES OBLIGATIONS 1147

a Jongue échéance du Canada. Cette série (1935-1939 = 100) a été établie & compter
de janvier 1937 sur la base du rendement d’une émission hypothétique 4 15 ans
portant intérét de 3 p. 100 calculé par la Banque du Canada.

Le fléchissement des obligations du Canada, commencé au cours de la seconde
moitié de 1951, s’est continué durant 1952 et en 1953. Durant 1953, toutefois, le
cours se révele plus ferme, puisque I'indice du rendement des obligations & longue
échéance oscille autour de 119-0. Mais une marche arriére s'effectue en 1954 et
le rendement tombe & 98-9 en décembre. Cette chute est due en grande partie
aux changements des taux d’intérét & I'étranger, particulidrement aux Etats-Unis.

12,—Nombres-indices mensuels du rendement des obligations i longue échéance
du Canada, 1945-1954

(1935-1939=100)

Mois 1945 1946 1947 1948 1949 1950 1951 1952 1953 1954

96-7 90-0 84-9 92-1 95-4 90-1 97-9 | 113-4 | 118-3 | 115-0
96-6 85-9 84.7 92-1 95-2 90-3 97-7 | 113-9 | 118-8 | 112.7
96-3 83-8 84-6 96:7 94-7 90-2 | 104-6 | 115-1 | 118-9 ; 104.7
96-0 84-3 84-8 96-5 94-4 90-7 | 104-9 | 115-3 | 118-9 | 100-2
96-0 85-1 84-6 953 94-4 90-2 | 104-9 ) 112-6} 119-6 99-7
95-6 84-9 84:3 95-4 94-4 90-2 | 105-3 ] 114-0| 120-6 99-7
94:6 85-1 83-8 95-6 93-8 91-0 | 104-7 | 117-3 | 120-7 97-9
94-4 85-0 83-9 96-2 92-7 90-5 | 104-9 | 119-1 | 121-0 97-3
Septembre 94:6 84-9 84-0 96-1 91-8 89-8 | 105-0 | 119-6; 121-5 97-9
Octobre...... - 94-4 85-0 84-2 96-3 89-1 92-0 | 105-7 | 118-6 | 120-8 98-1
-2

Novembre. .. - . L J ; . k
Décembre........ 92-2 85-0 84-8 95-5 90-3 96-7 | 112-0 | 118-0 | 117-3 98-9




